

Wągrowiec, dnia 28.07.2020 r.

WYJAŚNIENIE NR 2

do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

w przetargu nieograniczonym pn.:

„Przebudowa ulicy Klonowej wraz z infrastrukturą techniczną w Kobylcu, Gmina Wągrowiec”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem, wpłynęło pytanie dotyczące w/w zamówienia:

PYTANIE NR 1

„Czy odcinki od studni D32 - Dx2 oraz Dx2 - Dx3 są do wykonania? „

ODPOWIEDŹ NR 1

Zakres przebudowy kanalizacji deszczowej obejmuje wyłącznie kolektor do studni D32 wraz z wpustami, przykanalikami oraz wpięciem do istniejącej studni D2 pokazanymi na rysunku nr 2 "Plan zagospodarowania terenu".

PYTANIE NR 2

„Na PZT w ulicy Jarzębinowej jest istniejąca studnia KD, którą wg opisu należy podłączyć do projektowanego kolektora w ulicy Klonowej? Czy to podłączenie będzie realizowane w ramach tego zadania?”

ODPOWIEDŹ NR 2

Podłączenie studni KD zlokalizowanej w ulicy Jarzębinowej nie będzie realizowane w ramach niniejszego zamówienia. Roboty w powyższym zakresie nie zostały ujęte w tym etapie realizacji prac.

Przemysław Majchrzak
/ Wójt Gminy Wągrowiec /